
Form und Farbe für Ihr Buffet. 
Spice up your buffet with colour and design.

WMF Professional | www.wmf-professional.de

Farbe. 
Frische. Vielfalt.

Colour. Freshness. 
Variety.



Quadratische Form.

Square shape.

Mögliche Heizquellen.

Possible heating options.

Für alle Herdarten.

Suitable for all types of 

hobs. 

Platzsparend stapelbar.

Stackable to save space.

Backofenfeste  
Ganzmetallgriffe.

Ovenproof 
all-metal handles.

Sichtkochdeckel aus hoch-
wertigem hitzebeständigem 
Güteglas mit Edelstahlein-
fassung.

See-through lid made from 
high quality, heat-resistant 
glass with a stainless steel 
rim.

Kochgeschirr-Set 4-teilig
Fleischtopf mit Deckel 18 × 18, 22 × 22 cm (B × T)
Bratentopf mit Deckel 16 × 16 cm (B × T)
Stielkasserolle ohne Deckel 16 × 16 cm (B × T)
Art.-Nr.: 21.0929.9585

4-piece cookware set
High casserole with lid 18 × 18, 22 × 22 cm (W × D)
Low casserole with lid 16 × 16 cm (W × D)
Saucepan without lid 16 × 16 cm (W × D)
Item no.: 21.0929.9585

Stielkasserolle ohne Deckel
16 × 16 cm (B × T)
Art.-Nr.: 21.0429.9578

Saucepan without lid
16 × 16 cm (W × D)
Item no.: 21.0429.9578

Fleischtopf mit Deckel
18 × 18 (B × T)
Art.-Nr.: 21.0229.9554

22 × 22 cm (B × T)
Art.-Nr.: 21.0229.9561

High casserole with lid
18 × 18 (W × D)
Item no.: 21.0229.9554

22 × 22 cm (W × D)
Item no.: 21.0229.9561

Bratentopf mit Deckel
16 × 16 (B × T)
Art.-Nr.: 21.0129.9530

22 × 22 cm (B × T)
Art.-Nr.: 21.0129.9547

Low casserole with lid
16 × 16 (W × D)
Item no.: 21.0129.9530

22 × 22 cm (W × D)
Item no.: 21.0129.9547

Schmorpfanne mit Deckel
26 × 26 cm (B × T)
Art.-Nr.: 21.1129.9592

Stewing pan with lid
26 × 26 cm (W × D)
Item no.: 21.1129.9592

*Die Garantie von 30 Jahren wird auf die innere und äußere keramische Silargan®-Ober-
fläche des Kochgeschirrs gewährleistet. Die Garantie gilt nur bei bestimmungsgemäßem 
Gebrauch. Nähere Bestimmungen zum Leistungsumfang der Garantieerklärung sowie zum 
richtigen Gebrauch finden Sie in der den Produkten beiliegenden Gebrauchsanweisung.

*The 30-year warranty is guaranteed for the inner and outer ceramic Silargan® surface of 
the cookware. The warranty only applies if the product is used as intended. More detailed 
provisions about the scope of the guarantee declaration as well as proper use can be found 
in the instructions for use enclosed with the products.

*

Quadro bringt Design und 
Kochfrische auf das Buffet. 
Quadro brings style and cooking 
experience on the buffet.

Alle Produkte der Serie Quadro sind in diesen Farben erhältlich:
All products from the Quadro series are available in these colours:

Quadro Red Quadro Black
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Passende Einsätze.

Fitting inlays.

Backofenfeste  

Ganzmetallgriffe.

Ovenproof all-metal handles.

Sichtkochdeckel aus 

hochwertigem, hitzebe-

ständigem Güteglas.

See-through lid made of 

high-quality, heat-re-

sistant glass.

Für alle Herdarten geeignet.

Suitable for all types of hob.

Stielkasserolle ohne Deckel
Ø 16 cm
Art.-Nr.: 21.0429.8168

Saucepan without lid
Ø 16 cm
Item no.: 21.0429.8168

Auflaufform
Porzellan, weiß
ø 20 cm 
Art.-Nr.: 17.7920.9801
ø 24 cm 
Art.-Nr.: 17.7924.9801

baking / soufflé dish
porcelain, white
ø 20 cm / 7 ¾ in. 
Item no.: 17.7920.9801
ø 24 cm / 9 ½ in. 
Item no.: 17.7924.9801

Deckelhalterung
Cromargan®
zum Einhängen in die Griffe
für alle Topfgrößen
Art.-Nr.: 55.0077.6040

lid holder
stainless 18/10
to mount in the handles
for all pot sizes
Item no.: 55.0077.6040

Bratentopf mit Deckel
Ø 16 cm
Art.-Nr.: 21.0129.8106

Ø 20 cm
Art.-Nr.: 21.0129.8113

Ø 24 cm
Art.-Nr.: 21.0129.8120

Low casserole with lid
Ø 16 cm
Item no.: 21.0129.8106

Ø 20 cm
Item no.: 21.0129.8113

Ø 24 cm
Item no.: 21.0129.8120

Backofenfeste  
Ganzmetallgriffe.

Ovenproof 
all-metal handles.

Sichtkochdeckel aus hoch-
wertigem hitzebeständigem 
Güteglas mit Edelstahlein-
fassung.

See-through lid made from 
high quality, heat-resistant 
glass with a stainless steel 
rim.

Kochgeschirr-Set 4-teilig 
Fleischtopf mit Deckel Ø 16, 20, 24 cm 
Bratentopf mit Deckel Ø 20 cm 
Art.-Nr.: 21.0929.8175

4-piece cookware set
High casserole with lid Ø 16, 20, 24 cm
Low casserole with lid Ø 20 cm
Item no.: 21.0929.8175

Mögliche Heizquellen.

Possible heating options.

*

Passion. Heiß, frisch und vielseitig. Leiden-
schaft für eine perfekte Speisenpräsentation. 
Passion. Hot, fresh and mutifunctional.  
Show passion for the perfect food presentation.

Alle Produkte der Serie Passion sind in diesen Farben erhältlich:
All products from the Passion series are available in these colours:

Passion Yellow Passion Red Passion Black
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Größe beweisen auf dem Buffet. 
It‘s size that matters on your buffet. 

 
Wok Profi
Mit Glasdeckel

Ø 36 cm  |  Schwarz
Art.-Nr.: 21.3726.7171

Ø 36 cm  |  Energy Red
Art.-Nr.: 21.3727.4407

Profi wok
With glass lid

Ø 36 cm | Black
Item no.: 21.3726.7171

Ø 36 cm  |  Energy Red
Item no.: 21.3727.4407

Ovaler Bräter Professional
Silargan®  |  mit hitzebeständigem Glasdeckel
36,5 × 20 × 25,5 cm (B × H × T)
Art.-Nr.: 21.3618.6908 (Schwarz)

Professional oval roasting pan
Silargan®  |  With heat-resistant glass lid
36.5 × 20 × 25.5 cm (W × H × D)
Item no.: 21.3618.6908 (black)

Feuer und Flamme  
für Soßen und Fondue.
They’ll really fire you up!  
For sauces and fondue.

Käsefondue-Set
Kasserolle aus Silargan®  |  Rechaud mit Brenner aus Edelstahl  |   
6 Steckgabeln aus Holz mit Markierung  |  Ø 23 cm  |  
Art.-Nr.: 21.3522.7397 (Käsefondue-Set) 
Art.-Nr.: 21.3522.0718 (Kasserolle mit Holzgriff)

Cheese fondue set
Casserole made from Silargan®  |  Rechaud with stainless steel burner  |  
6 wooden forks with marking  |  Ø 23 cm  | 
Item no.: 21.3522.7397 (cheese fondue set) 
Item no.: 21.3522.0718 (casserole with wooden handle)

Egal ob Sie delikate Soßen, schmackhaftes Gravy 
oder sogar ein leckeres Fondue anbieten möchten.  
Es wird zu einem Hingucker auf Ihrem Buffet. 

It doesn’t matter if you want to present delicate 
sauces, tasty gravy or delicious fondue. It will  
become an eye catcher on your buffet station.

Fondue-Set
Fonduetopf aus Silargan®  |  Rechaud mit Brenner aus Edelstahl  |  
Spritzschutz  |  6 Steckgabeln mit Zahlenmarkierung  |  Ø 16 cm  |   
erhältlich in den Farben Passion Red und Passion Black
Art.-Nr.: 21.3524.7371 (Passion Red)

Fondue set
Fondue pot made from Silargan®  |  Rechaud with stainless steel burner  |  
Splash guard | 6 forks with number marking  |  Ø 16 cm  |   
Available in the colours Passion Red and Passion Black
Item no.: 21.3524.7371 (Passion Red)

Mögliche Heizquellen.

Possible heating options.

Mögliche Heizquellen.

Possible heating options.

*

Energy Red  Schwarz

Produkte von Wok Profi sind in diesen Farben erhältlich:
Products of Profi Wok are available in these colours:
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Lieferprogramm.
Product range. 

Artikel
Item

Größe
Size

Höhe
Height

Liter
Art.-Nr. 
Item No.

Quadro
Kochgeschirr-Set 4-teilig 4-piece cookware set Quadro Red 21.0929.9585
Fleischtopf mit Deckel, 18x18 High casserole with lid, 18x18 18 cm 14 cm 3,7 Quadro Red 21.0229.9554
Fleischtopf mit Deckel, 22x22 High casserole with lid, 22x22 22 cm 16,5 cm 6,8 Quadro Red 21.0229.9561
Schmorpfanne mit Deckel Stewing pan with lid 26 cm 8,5 cm 4,3 Quadro Red 21.1129.9592
Bratentopf mit Deckel, 16x16 Low casserole with lid, 16x16 16 cm 9,5 cm 2,0 Quadro Red 21.0129.9530
Bratentopf mit Deckel, 22x22 Low casserole with lid, 22x22 22 cm 11 cm 4,4 Quadro Red 21.0129.9547
Stielkasserolle ohne Deckel Saucepan without lid 16 cm 9,5 cm 2,0 Quadro Red 21.0429.9578

Kochgeschirr-Set 4-teilig 4-piece cookware set Quadro Black 21.0929.5112
Fleischtopf mit Deckel, 18x18 High casserole with lid, 18x18 18 cm 14 cm 3,7 Quadro Black 21.0229.5051
Fleischtopf mit Deckel, 22x22 High casserole with lid, 22x22 22 cm 16,5 cm 6,8 Quadro Black 21.0229.5075
Schmorpfanne mit Deckel Stewing pan with lid 26 cm 8,5 cm 4,3 Quadro Black 21.1129.6867
Bratentopf mit Deckel, 16x16 Low casserole with lid, 16x16 16 cm 9,5 cm 2,0 Quadro Black 21.0129.5013
Bratentopf mit Deckel, 22x22 Low casserole with lid, 22x22 22 cm 11 cm 4,4 Quadro Black 21.0129.5037
Stielkasserolle ohne Deckel Saucepan without lid 16 cm 9,5 cm 2,0 Quadro Black 21.0429.5099

Passion
Kochgeschirr-Set 4-teilig 4-piece cookware set Passion Yellow 21.0929.8175
Bratentopf mit Deckel, 16cm Low casserole with lid, 16cm 16 cm 7,5 cm 1,3 Passion Yellow 21.0129.8106
Bratentopf mit Deckel, 20cm Low casserole with lid, 20cm 20 cm 8,5 cm 2,4 Passion Yellow 21.0129.8113
Bratentopf mit Deckel, 24cm Low casserole with lid, 24cm 24 cm 10,5 cm 4,4 Passion Yellow 21.0129.8120
Stielkasserolle ohne Deckel Saucepan without lid 16 cm 7,5 cm 1,3 Passion Yellow 21.0429.8168

Kochgeschirr-Set 4-teilig 4-piece cookware set Passion Red 21.0929.7093
Bratentopf mit Deckel, 16cm Low casserole with lid, 16cm 16 cm 7,5 cm 1,3 Passion Red 21.0129.7024
Bratentopf mit Deckel, 20cm Low casserole with lid, 20cm 20 cm 8,5 cm 2,4 Passion Red 21.0129.7031
Bratentopf mit Deckel, 24cm Low casserole with lid, 24cm 24 cm 10,5 cm 4,4 Passion Red 21.0129.7048
Stielkasserolle ohne Deckel Saucepan without lid 16 cm 7,5 cm 1,3 Passion Red 21.0429.7086

Kochgeschirr-Set 4-teilig 4-piece cookware set Passion Black 21.0929.7178
Bratentopf mit Deckel, 16cm Low casserole with lid, 16cm 16 cm 7,5 cm 1,3 Passion Black 21.0129.7109
Bratentopf mit Deckel, 20cm Low casserole with lid, 20cm 20 cm 8,5 cm 2,4 Passion Black 21.0129.7116
Bratentopf mit Deckel, 24cm Low casserole with lid, 24cm 24 cm 10,5 cm 4,4 Passion Black 21.0129.7123
Stielkasserolle ohne Deckel Saucepan without lid 16 cm 7,5 cm 1,3 Passion Black 21.0429.7161

Deckelhalterung lid holder 55.0077.6040
Auflaufform, 20cm baking / soufflé dish, 20cm 20 cm 8 cm 4,5 17.7920.9801
Auflaufform, 24cm baking / soufflé dish, 24cm 24 cm 8,5 cm 6,3 17.7924.9801

Diverse Others
Wok Profi, 36cm Profi Wok, 36cm 36 cm 9 cm 7,0 Energy Red 21.3727.4407
Wok Profi, 36cm Profi Wok, 36cm 36 cm 9 cm 7,0 Schwarz/ Black 21.3726.7171
Ovaler Bräter Professional Professional oval roasting pan 8,1 Schwarz/ Black 21.3618.6908
Käsefondue-Set Cheese fondue set 2,7 Schwarz/ Black 21.3522.7397

Käsefondue-Set mit Holzgriff
Cheese fondue set with 
wooden handle

2,7 Schwarz/ Black 21.3522.0718

Fondue-Set Fondue set 2 Passion Red 21.3524.7371

8   WMF  Professional



WMF 
Professional Hotel Equipment
proHeq GmbH
Carl-Benz-Straße 10 · 75217 Birkenfeld, Germany
Phone: +49 (0) 72 31 / 4885 500 · Fax: +49 (0) 72 31 / 4885 590
info@wmf-professional.de · www.wmf-professional.de

Druckfehler und Irrtum für den gesamten Inhalt vorbehalten.

Errors and omissions exempted – applies to the full content.

Showrooms
Sales offices in Germany

Birkenfeld
Carl-Benz-Straße 10
75217 Birkenfeld
Tel. +49 (0) 72 31 / 4885 500 
Fax +49 (0) 72 31 / 4885 590
info@wmf-professional.de

Frankfurt
Otto-Volger-Straße 5
65843 Sulzbach
Tel. 0 61 96 / 7500  07
Fax 0 61 96 / 7488 2
verkaufsbuero.sulzbach@wmf.de

Berlin
Am Borsigturm 15
13507 Berlin
Tel. 0 30 / 4966 511
Fax 0 30 / 4969 806
verkaufsbuero.berlin@wmf.de

Hamburg
Mönckebergstraße 13
20095 Hamburg
Tel. 0 40 / 2303 21
Fax 0 40 / 2368 7731
verkaufsbuero.hamburg@wmf.de

München
Sonnenstraße 19
85764 Oberschleißheim
Tel. 0 72 31 / 4885 511
Fax 0 72 31 / 4885 590
verkaufsbuero.muenchen@wmf.de

WMF United Kingdom Ltd.
31 Riverside Way
Uxbridge
Middlesex UB8 2YF
United Kingdom
Tel. +44  1895 816 100
Fax +44  1895 816 105
tableware@wmf.uk.com

WMF Japan Corp. K.K.
23-5, Nishishinbashi 3-Chome Minato-ku
Tokyo 105-0003
Japan 
Tel. +81  3 5408 3301
Tel. +81  3 5408 3302 (hotel)
Fax +81  3 5408 3311
info@wmf-japan.co.jp
wmfj@wmf-japan.co.jp

WMF Shanghai Co. Ltd.
1101-1102 International 
Capital Plaza
1318 North SiChuan Road
Hongkou District
Shanghai 200086
P.R. China
Tel. +86  21 5515 5212
Fax +86  21 5515 5220
info@wmf-china.com

Tochtergesellschaften 
Subsidiaries

WMF in Österreich GmbH
Etrichgasse 13 
6020 Innsbruck
Austria
Tel. +43  512 33 02 - 0
Fax +43  512 33 02 - 97
gastro@wmf.at

WMF Schweiz AG
Bernstraße 90
8953 Dietikon
Switzerland
Tel. +41  43 322 93 33
Fax +41  43 322 93 99
gastro@wmf.ch

WMF Española, S.A.
Avda. Llano Castellano, 15
28034 Madrid/Spain
Tel. +34  91 334 12 15/14
Fax +34  91 729 32 22
hotel@wmf.es

WMF France S.A.R.L.
13/15 rue Nicolas Ledoux
94000 Creteil
France
Tel. +33  1 49 80 80 10
Fax +33  1 49 80 70 90
info@wmf.fr

Es gelten unsere unter www.wmf-professional.de 
zugänglichen Allgemeinen Geschäftsbedingungen.

The current General Terms and Conditions of  
WMF Professional apply, which are available on 
www.wmf-professional.de


